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1. VraxiTp [nificHy uacTuHy Ta Koe(ilieHT yABHOI uUacTUHU
KOMILJIEKCHOT'O YHCJIa:

1) 3 —i; 2) 12; 3) 4 + 3i; 4) 19i;

5)i—11; 6) 3i + 2; 7) —8i; 8) 0.

2, ITpu AKMX 3HAUEHHAX X 1 y OyAYTh MiK cO00I0 PiBHUMU KOMII-
JIEKCHI umcia:

1) 6 + 3i Ta 2x + (2y — 1)i; 2)5x +y+ (x+y)iraT+ 3i;

3)4x+é Ta i; 4)0rax—y+(x+y)i?

3. IlomaiiTe reoMeTpuuUHy iHTepmperalilo KOMILJIEKCHOTO UYHKCJIAa
SAK TOYKMW Ha OJHOMY MAJTIOHKY Ta AK BEKTOpa — Ha iHIIIOMY:

1) 2+ i; 2) 4i; 3) -3 —2i; 4) 5;

5) —3i; 6) —2; 7)1 — 5i; 8) -1 + 3i.

4. ns uucen z, i z, obumcrnite ix cymy 2z, + 2z, Ta pisHHUIIO
2, — 2,, AKINO:

1)z, =8+ 2i;2,=3 — i; 2)z, =4+ 2i; z,= -4 - 2i;
3)z,=2i—1;2,=2i + 1; 4)z,=4i—1; 2,=3i + 2.
5. 3HaliiThL 3HaUeHHA BUPa3y:

1) (7-3i)+(2+3i)—(4-1i); 2) (2+3i)—(2-38i)- (1 -1i).
6. O6unCIiTL TOOYTOK:

1) 4i-i; 2) (-9i) - 3i; 3) 2i(1 + 3i);

4) B+i)A-1i); 5) (4 + 3i)(2 -1i); 6) (-1+2i)8-1i).

7. 3HaliTh BiACTAHB MiXK TOUKAMH KOMILIEKCHOI ILIOI[WHK, IO
BiAIIOBiZaIOTh YMCIaAM:

1) 2i Ta 1+ 2i; 2)4 - 3i ra 8.
2, 8. Obuucxith yacTry:

2+3i 8-12i i
D= Dy I
n DL 5 B8 g mon
2+1i 3—i m + ni
9. 3uaiigiTe MOAYJIb BEKTOPA, IO BiJIOBiTae KOMILIEKCHOMY UKCJIY:
1) 5i; 2) 5 —12i;
3)3 +i; 4) 2 — 3i.
10. PosB’s:kiTh piBHAHHA:
1) 4ix = 2i - 1; 2) B +i)x =1Ti;
3) 2ix =4i+1; 4) (2-i)x =4+1.

11. Ilpu axomy 3HaueHHi a, a € R, uucno az, + z, € gilicaum, a
Ipu AKOMY — CYTO YABHUM, AKIIO:

1)z,=4+2i,2,=2 - i;

2)z, = (2 - 1), z,=4i.



12. ITosumauTe Ha KoopAWHATHIl muoiuai Touku M i N, 1o Bin-
moBifaloTh umcaaM 2, i z,. OOUMCIITE JOBKMHY CTOPiH TPUKYTHH-
kKa MNO, ne O — mo4aTOK KOOPAWHAT, SAKIIO:

— 100
1)z, =-3+4i, z,=7; 2) z, = 6 - 8i, 22:_2_.
1
O6uuciairs (13—15):
13. 1) (8 +4i)1 - i)(5 + 2i); 2) (2 -1i)(3-i)(10 —i).
14. 1) 2 —i3 —i* - i% 2) 2t _% 42022
i
2 2
1-iV3 V21,

15. 1)[ 9 \J, 2) [?—Elj,

3) [ljz- 1) (V3 - iV2)2
\/5 +1i ’

16. IIpu saxomy 3HaveHHi a umcaa (5a +1)+(a? +1)i Ta
(a2 -1) + (a —1)i e nporunexarMu?

17. Tlpu axwx pificHUX 3HaUeHHAX X i y umcaa (2x —3y) +5yi Ta
(8 +2x) + (x —5y)i € mporunmexkHUMU?

18. Ilpu sxomy 3HaueHHI a uyumcaa 3a—a?i ta a+2+i e cupa-
JKeHuMu?

19. IIpy agwmx BHaYeHHAX X 1 y wuwmena (x+y)+5i Ta
2y — x) + (x — 3y)i € cupsaxerumMu?

L. _ oz z
20. 3maiigite zZ, — Ta —, AKIIO:
z

2
1) z = 4i; 2) z = -3i; 3)z=2+i; 4)z=1-3i.
21. lano: 2z, =3+i; 2, =1—i. O6uucHiTs:
z 2 2 Z.)? z,)2
D3 pZ gt A, 5@ &S
22 21 (22) (21) 22 21

22. 300pa3iTh Ha KOOPAMHATHIN IJIOIIMHI MHOMKUHY BCiX KOMII-
JIEKCHUX YHCEJI 2, II[0 3aJ0BOJBHAITH YMOBY:

1) ysBHa yacTuHAa IOopiBHIOE i a6o —3i;

2) miticHa yacTuHAa AOpPiBHIOE 3;

3) Rez =2 a6o Imz = —-1;

4) Im z = (Re 2)2.

23. 3uaiiniTes yci gilicHi 3HaueHHS X, IPU AKUX CYTO YSIBHUM €
YUCIIO:

1) x%i +9 - 3xi — x% 2) 1+ x%i —x3 —i.

24, O6uuncITiTh:

1) 1+3i)4-i)+A-3i)4 +1i); 2) (2+1i)2(2-i)%
3) (1 +3i)2 -1 -3i)3 4) 3+ 2i)2(1 —i);



2—1 2+i 4+i 4-i
. + .

5) . ) 6) . )
2+i 2-i 4—-i 4+i
5+1i 5-1i T+2i T7-2i

7 - 5 8 + )

)1—2i 1+2i ) 1+i 1-i

3 25. O6uncmiTs:
3
1 iV3
1) (2-2i)%  2)@2-i)% 3) [5 + %J ; 4) 1 - - @ +i)s.
26. (a,) — apudmernyHa mporpecis, y axkoi a, =4-3i,a d =1+1.
duaiinite: 1) a,,; 2) S,
27. Po3B’aKiTh piBHAHHA:
1) A-i)*z=(1+1i)3 2) 1 +i)z=2+i)

28. O6unciaiTe:

py 12300 3D, gttt L
-3 1-i T+i
1 . nYe 4.
3)(1+i)6’ 4) B-i)* - (B +1i)%
5) (2—i)(1.—i) _ (1+i)(2.+i); 6) (3+i.)2 N (3—1'.)2-
2+1i 1-i 1-i 1+i

29. 3HaiifiTh 3HAYEHHS BHPA3y:

1) (ET ’ (ET; g) GXI — G-I,

2 2 G+i)2-6B-i)2’
12002 1) A+i)d-(1-i)s
1+’ 1+i)8-A-i)8 "
30. Po3B’a:KiTh PiBHAHHSA Ha MHOKHWHI KOMIIEKCHUX YKCEJI:
1) x2 +81=0; 2) 25x2+1=0.
31. CroporiTs apib6:
1y Jb-3i g PP+ 252
b+9 "’ p+5bi
32. 3HalifiThL TaKe 3HAUEHHS 2, II0:
1) 22 =5 +12i; 2) 22 = 2i,
33. Hawo: z, =3+ 2i, 2z, = 3i — 2. 3HAUAITE:
1) A%, 2) (21+22)2; 3%, 2, — 22, .
Z 2 -2 2, +2 (z, +2)°

4, 34. O6uuciiTs:
. 436
1) 3i—-2 N 2-i)t-i :
(2+3i)(8+i) (83-4i)(8-1i)
93 - 36i N 1+ 2i)* N 2i12 — 3j
325  (3-4i)24-Ti) (2-3i3

2)
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35. Cepes JaHUX KOMILJIEKCHUX YMCeJ YKaXKiTh Ti, AKi 3amumca-
HO y TPUT'OHOMeTpPUUHil opmi:

1)4 cos(—ﬁj+isinE ; 2) 21 oS — +isin——
9 9 12 12/

3) 12| —cos— +isin— i 4) —| cos— +isin— T
18 18 15 15)

36. 3HaliAiTh MOAYJbH KOMILIEKCHOTO UMCJIA:

1) -3 + 4i; 2) 2; 3) —3i; 4) 242 —i;
5) —6; 6) i; 7 5+ 12i; 8) -4 +i.
37. 3HAlAITh apryMeHT KOMIIJIeKCHOTO UHcJa:

1)-1-1i; 2) —3i; 3) 4; 4) %+§i;

5) -11; 6) 5 — 5i; 7) —/3 +1; 8) 6i.
38. 3amumiits B anrebpaiuniii ¢hopmi umcao:

1)12 cos = +isin~ ; 2)8 cos(—£j+isin(—£j ;
2 2 6 6

3)6 cos£+isin£; 4) cos 3 +isin _3_71-
4 4 4 4

2, 39. 3HaiAITH MOAYIb KOMILIEKCHOTO YHCJA!
7 i-1
1) —iGi = 1); 2) (1 -3 + 1) 3) 5 4) —.
i i
40. 3anuIriTh KOMILJIEKCHE YMCJIO ¥ TPUTOHOMETPUUHiN (opmi:

1) 1+i/3; 2) -7+ Ti; 3)—£—§1; 4) /3 —i.

41. BuxkoHnaiiTe MHOMKEHHSA:
1)7 cos&+isinﬁ -2 cosE+isin£;
3 3 3 3
T b e b
2 \/E cos| —— |+isin— \/E cos—+isin— |
) ( ( 4) isl 4) ( 9 isi 2}
42. Buxonaiite giJIeHHS:
15 i Si
1) (cosE + isinzj : (cosE +isin£j; 2) (cosm +isinm)
6 6 3 3

T .. m)
3| cos — +isin—
( 3 3J
43. O6unciIiTh:

9 8
1) cos1+zs1nl 2) 2(cosE+isin£J .
18 18 8 8




44. TTopaiiTe B anrebpaiuHiii (popMi KOMIIJIEKCHE YMCJIO:

H— 1 2) 1

T .. T T .. A
cos— +isin— cos| —— |+isin| ——
6 6 ( 4) ( 4)

45. [lpn Sxux 3HAUEHHAX ITapaMeTpa ¢ MOAYJb MaHOTO KOMII-
JIEKCHOTO UucJja JopiBHIOE 15:

1) 9 + ai; 2) —ai;

3) a + 2ai; 4) (a — 3) + (a + 3)i?

46. 300pas3iTh Ha MJIOIIMHI MHOMXHHY BCiX KOMIIJIEKCHUX YHCEJI,
apryMeHT AKUX JOPiBHIOE:

T 2n I T T i
1) ——; 2) ——; 3) - abo ——; 4)—— abo —.
)7y )73 )g a0 g Ay At
47. 306pas3iTh Ha MJIOIIMHI MHOMKUHY BCiX KOMIIJIEKCHUX UHCEJI,
5n

. . T o
apryMeHT AKUX OinpIIuii 3a E, ajie MeHIINMN 3a F.

48. Bamumits umcno 2 = /3 +i y TPUTrOHOMETPUUHiN ¢opmi Ta
3HANAITHL apryMeHT 4YmcJja:

1) 2% 2) 23 3) z4;

4) 220, 5) 2101, 6) 22021,

3 49. SanumiTe y TpuroHoMeTpuuHiil popmi umcio:
1)—cos£+isin£; 2) 2 cos%—isinE .
9 9 4 4

50. BukoHnatiTe [if0 3a IPaBUJIOM MHOMKEHHS 1 HiJeHHSI KOMILIEKC-
HUX YuCeJ Y TPUTOHOMETPUUHiN dopmi:

1) \/E(cosg +i sinﬁ -(~10 +10i);

2) (63 - 6i) [z(cos[—gj . isin(-gm.

51. O0uncaiTh:

1) [—ﬂJrﬂiJ

2 2 2 2

27
T .. T o .
52. lano: 2, = COS§+ZS1n§, 2, = 1+i\/§, 3HaANIiTE (2122)12,

53. 3HaimiTh yCi 3HAUEHHA AJI:
1) ¥64; 2) 4.

54. 300pasiTh HaA IJIOIMWHI MHOMKHUHY BCiX TOUOK 2, IIIO 3a0BOJIb-
HSIOTh YMOBY:

1)]z+3/=3; 2)|z-2+i|=4; 3) |2 +38i|> 3;
4) |z -1<5; 5) |z -2/ =|z+4]; 6) |z +i| = |z +1-5i.




55. 300pasiTs Ha MJIOIIWHI MHOMKUHY BCiX UMces 2, II[0 3aJ0BOJIb-
HSIOTH YMOBHU:

1)E<argz<n;

2 =4 2)—g<argz<0; 2<|2|<4.

z

56. 3maiigiTh HaliMenIne i HaWOiJbIIe 3HAYEHHS
z=38sina+icosa, 0SS <2m.

, SIKIIO

4, 57. IlogaiiTe KOMIIEKCHE YKCJIO ¥ TPUTOHOMETPUYHIH (opmi:
1) sin 35° —icos35°%; 2) sin(—25°) + i cos(—25°);

3) sin47n+i(1—cos47nj; 4) 1 - cos2a +isin2a, ge n<0c<3—2n.

58. BHaiiAiTh yCci 3HAUEHHA BUPasy v-8 + 8/3i.

59. 3HaiigiTh MOAYJIh KOMIIJIEKCHOTO UKCIa 2, AKIIO:
_ )4
1) 2= C3+4) :
(5(cos 0,21 — i sin 0, 27))?
_ (2(sin 0,97 + i cos 0, 9m))®

(V3 —i)®

60. fIxoro HaliMeHIIIOTO 3HAUEHHs HaOyBae |z|, AKIIIO0 |z -3i— 4| =3?

2)z

61. Cepen unces z 3HAHAITH YKUCJIO 3 HANMEHIIINM MOAYJIEM, SIKIIIO
2 3a[I0BOJIbHSIE YMOBY:

1) |z +4i| = |2; 2) |2+ 4 +4i|= 2.

62. Cepen umces z 3HAHAITH YMcJa 3 HAHOLIBIINM i HAMEHIIINM
MOZYJISIMH, SIKIIO 2 3aJ0BOJIbHAE YMOBY:

)3
1) |2 - 10i|<[8 - 6i; 2)2—§.<(11+—l.).
i —i
¢ 63. Poss’suxits piBmsmms:
1) 42| +iz =12; 2) 2| +z =2-4i.
Jo § 24

64. Yu € KopeHeM MHorouwaeHa x2 — 7x — 6 uucio:

1) -3; 2) -2; 3) —1; 4) 1; 5) 2; 6) 3?

65. YraKiTh KpaTHiCTb KOKHOTO AifiCHOTO KOPEHA MHOTOUJIeHA
P(x), AKUH TOTOXKHO JOPiBHIOE BUPA3Y

1) (x + 3)5; 2) x(x +1)(x - 2)3;

3) (x —1)4(x +1)%(x - 2); 4) (x — 1D(x + 2)(x — 3)(x + 4);

5) 2x +1)3(3x — 1)(x2 + 9); 6) 2x —5)2x7(x* +1).

66. PoskianiTe Ha He3BiAHI MHOMKHHKN Ha MHOMHUHI IificHUX 4u-
cest MmHOTOUJIEH P(x), AKIIO:

1) P(x) =16 — x? 2) P(x) =x2+2x+1;

3) P(x) = x® — 25x; 4) P(x) = 2x2 + x - 10;



5) P(x) = x3 + 8; 6) P(x) = 64x3 —1;

7) P(x) = x3 +x2-9x - 9; 8) P(x) = x® — x* — 2x3.
2, 67. 3uaiingite ocrauy Bix giseHHA MHOrounIeHa A(x) Ha ABOUIEH
B(x), akiio:

1)A(x) =x3 - x2+ 2, B(x)=x + 1;

2)A(x)=3x*+x3—x2+x—-1, B(x) =x — 2;

3)A(x)=2x° —x*+ x3+ x, B(x)=x — 1;

4) A(x) = 2x* — 9x%2 + 11, B(x) = x + 3.

68. Bukownaiite gimenua mHorouwieHa A(x) ma gBousneH B(x):

DDAX)=x*—-2x3+ x2+ x -39, B(x) =x — 3;

2) A(x) = 2x® + x2 - 2x — 1, B(x) = x2 - 1.

69. BukonatiTe gijieHHA 3 ocTaueid MHoroujgeHa A(x) Ha IBOUJIEH
B(x) Ta sHaliAiTL HEIOBHY YaCTKY i ocTauy:

1)A(x) = x* — x8 - b5x2 —4x + 1, B(x) = x + 2;

2) A(x) = x3 + 3x2 — Tx — 2, B(x) = x2 — 2x.

70. Yu ginutrbes mHOrouwiaeH A(x) Ha asounex B(x), SKIO:

1) A(x) = x3 + x2 — x — 145, B(x) = x — 5;

2) A(x) = 2x3 —4x2 + 5x - 7, B(x)=1 + x?

71. YRaXiTh KpaTHiCTb KOKHOTO AifiICHOTO KOPEHA MHOTOUJIEeHA
P(x), AKU TOTOXKHO HOPiBHIOE BUPA3Y:

1) (x5 - 5x*)? 2) (x3 — 4x)3
3) (x2 + x — 20)4%; 4) (x2 — 2x)(x? — 4)3;
5) (x2 — 3x)(x* — 25x2); 6) (x2 — 4)%(x2 —4x + 4)3.

72. Poskaanite MHoTOuJeH P(x) Ha He3BigHI Ha MHOMKWHI miiic-
HUX YKUCeJ MHOKHUKU, AKIIO:

1) P(x) = x* —-11x2 +18; 2) P(x) =x*—x3+x-1.

73. 3anuIlliTh y CTAaHZAPTHOMY BUTJISAI MHOTOUYJIEH:

1) apyroro cremens 3i crapmuMm KoedimiermTom —1, KOopeHAMH
AKoro € uucyaa 2 i 3;

2) TpeThOro cTemeHs 3i crapmum KoedimieHToMm 2, KOpeHIMU
axoro € ymeaa —1; 11 4.

74. 3ualifiTey BiabHUII UJeH i cyMy Bcix KoedimieuTis mHOTrO-
unena C(x), axuii 3anncano y suraani (x2 — 1)18(x + 2)8.
75. Muorousnes ax® + 2x2 + ax — 5 upu ginenni va x — 1 gae
B ocTaui 7. 3HAWAITL 3HAUEHHS .

76. Muorounen x3 + bx2 — 2x + b ginuTHCA HA MHOTOYJIEH X + 2.
3HangiTe b.

77. Buninites 1nisy yacTuHy 3 HeIPaBUJIBHOTO APOOY:
5x3 +3x2 —5x -3 9 2x3 +5x2 —-3x -7
x-2 ’ ) x2+x-4
78. Yu ginuteca Bupas (x + 1)2020 — 1 ga muorounen x2 + 2x?

1y

79. IIpu AKuUX 3HA4YeHHAX a i b mHOroumen x2 + ax? + bx + 1
minmuTbesa Ha X — 1, a npu gimenHi Ha x + 3 mae B ocraui —8?



80. YKaxiTe KpaTHICTh KOPeHA X, MEHOTOWIeHa P(x), AKIIO:

1) P(x) = x* —8x3 +17x% —8x +16; x, = 4;

2) P(x) = x® +2x5 — 5x* —20x3 - 25x% —~14x - 3; x, = -1;

3) P(x) = —x* —5x3 —6x2 +4x +8; x, =-2;

4) P(x) = x® —x* —4x+4; x,=1.

81. YKaXiTh KpaTHICTL KOXKHOTO MiICHOTO KOPEHS MHOTOYJIeHA
P(x), axuit sanucano y suriani 4x(x? —1)2 + (x2 — 2x — 3)2.

82. 3anumiiTy y cTaHmapTHOMY BUTJIAAI MHOTOUYJEH HAWMEHIIIOTO
cTeleHA 3 AiliCHUMH KoedilieHTamMu, 110 Mae:

1) mpocti Kopeni 31 1 + i;

2) gyucyo 1 KopeHeM KpaTHOCTI 2 Ta MPOCTUM KOpPiHb 3 — i.

83. 3ualigiTe mificHI KOpeHi MHOTOUYJIeHAa:

1) x* — 3x2 — 4; 2) x® + 2x* + x% — 8x2 —16x — 8.

84. Ha MHOXUHI OificHUX 4Ymces PO3SKJIALITh Ha MHOMKHUKK MHO-
TOUJIeH:

1) x* — 3x2 — 4; 2) x*t—2x2 +1;

3) x5 + 6x* +12x8 + 8x2; 4) x3 + x%2 - 2x - 8.

85. IIpu akux mificHUX 3HaUEHHAX a i b umeyio 1 € KpaTHUM Kope-
HeMm MHorouseHa x99 +ax + b?

4 86. Ilpu axux sHaueHHAX a i b mHOrOuUNeH ax® + x2 — 5x + b
IiIuUThCA Ha MHOTOUJEH x2 — x — 272

87. Muorounen B(x) npu mijenHi Ha x + 1 mae B ocraui 4, a mpu
minmenui Ha x + 2 mae B octaui 2. fIKy ocTauy oTpuMaemMo Bin mdineH-
HA MHOTOuWJIeHa B(x) Ha TpuwieH x2 + 3x + 2?

88. 3anuIriTk y cTaHZAPTHOMY BUIJISAAI MHOIOYJEH HAMEHIIIOTO
cTemeHs 3 mificHuMU KoeditieHTamMu, AJaA AKOTo uucyaa —i i 3 € Kope-
HAMU KpaTHOCTi 2.

89. 3uatiniTe yci BHaueHHA TapaMeTpa @, IIPA  KOXKHO-
My B8 SAKHX MHOTowiIeH P(x), IO TOTOKHO [IOPiBHIOE BUpPasy
(x2 — (a +1)x + a)(x? — x — a), Mac TOYHO TPHU Pi3HUX KOPEHH.

Ho §25
‘l, 90. Po3B’saKiTh PiBHAHHS:
1) x2 +100 = 0; 2) 49x2 +1=0; 3) 36x2 +25 = 0;
4) x? —4x +20 = 0; 5) x2 +6x +10 = 0; 6) x2 -2x+4=0.

91. Hexait x,, x,, X, — KopeHi piBHaHHA x® +4x%-3x-5=0.
He posB’asyioun piBHAHHA, 3HAWAITH:

1) x; +x, + x5 2) 2%, + Xy + X525 3) x,x,%5.
2, 92. Po3B’sxiTh piBHAHHA:

1) x2+(9-i)x+20=0; 2) x2 +(4—-i)x + (10 - 2i) = 0;

3)x2-8x+(8-i)=0; 4) x2 - 2ix + (2 -4i) = 0.



93. Posp’sxiTh OikBagpaTHe PiBHAHHA:
1) x* -8x2-9=0; 2) x* +13x%2 +36 = 0.

94. Po3B’sKiTh OBOUYIeHHE PiBHSAHHS METONOM PO3KJIAJaHHS Ha
MHOMKHHUKHM MO0 JIiBOI YaCTHUHUI:

1) x4 — 81 = 0; 2)10000x* —1 = 0; 3) x3 + 27 = 0;
4) x3 - 64 =0; 5) x5 — 64 = 0; 6) x¢ +729 = 0.
95. PosB’sakiTe piBHaHEa 16x8 —17x% +1=0.

96. OguuM 3 KopeHiB piBHaAHHA x3 —5x2 +2x+a =0 € uyucio 4.
3HalmiTh @ Ta ABa iHIMX HOro KOpeHi.

97. PiBaanua ax3 —12x? + cx +12 = 0 mae KopeHi x, = 1, x, = 3.
3HaigiTe KoedilieHTn @ Ta ¢ i TpeTiit KOPiHL PiBHAHHA.

3 98. Posp’saxiTh piBHAHHSA:
1) x3 4+ 2x2 + 10x + 9 = 0;
2) x8 + bx2 —4x — 20 = 0;
3) x* — 4x3 + Tx2 — 6x — 18 = 0;
4) x*+ x3 - 11x2+ 5x + 4 = 0.

99. 3uaiifgiTe KOpeHi MHOrouJIeHa:

1) x8 + 3x2 - 2; 2) x* —2x3 —5x2 + 8x + 4;
3) x* + x3 —5x2 — 3x + 6; 4) x* +5x3 + Tx? + 5x + 6.
100. PoskiazgiTe Ha MHOMKHUKY MHOI'OYJICH:
1) x8 — 5x2—- 13x — 7; 2) xt—x3 - Tx2+ x + 6.
101. Po3B’saKiTh ABOUJIEHHE PiBHAHHA:
1) x3 — 64i = 0; 2)16x* +1=0.
l + l + l — 3,
x y z
, . 1 1 1
102. PosB’axiTh cucTeMy piBHAHB: {— + — +— = 3,
xy yz xz
LI
xyz
4 103. Poss’skiTh piBHAHHA:
1) 4x3 + 5x2 + 13x + 3 = 0; 2) 5x3 + 4x2 — 6x + 1 = 0;
3) 8x3 +5x2 +16x — 6 = 0; 4)6x* +x3 +5x2+x-1=0.

104. PoskaagiTs Ha MHOXKHUKN MHOTOUJICH:
1) x5 — Tx* + 16x% — 15x2 + 9x;
2) x° + 2x* + 5x2 + 4x — 12.
l + 1 + l = 3, 5’
. ) Jx oy 2
105. PosB’axiTh cucTeMy PiBHAHB: Xty+z=35

xyz =1.



106. Posp’soxiTh piBHAHHA 3a dopmystoo Kapaaumo:
1) x8 + 6x2 —39x +10 = 0; 2) x% +3x2 —8x—-30 = 0.

107. Posp’sikiTh Apo0GoBi pallioHanbHi PIBHAHHA HA MHOMKUHI
KOMILJIEKCHUX YMCEeJI:

1 1 1 x2+2x+1 x2+2x+2 7

D - 2 19 2) = 2 %
x(x+2) (x+1) 12 x2+2x+2 x*2+2x+3 6

Bigmosigi mo BopaB aJig MOBTOPEHHS po3aiay 4

16. 0. 17. x = 0; y = 1. 18. 1. 19. x = 1; y = 2. 23. 1) -38;
2) Taxkoro 3HauewHs He icmye. 24. 1) 14; 2) 25; 3) 12i; 4) 17 + 7i;
5) —1,6i; 6) li—i; 7) 4,4i; 8) 9. 25. 1) —64; 2) 2 — 11i; 3) —1; 4) 16i.
26. 1) 85 + 15i; 2) 940 + 660i. 27. 1) 0,5 — 0,5i; 2) 12 + 3,5i.
28. 1) -2,5 + 2,5i; 2) -1 + 7i; 3) 0,125i; 4) -192i; 5) 0,8 — 3,4i;
6) 2. 29. 1) -0,5; 2) 7,4; 3) —0,0625i; 4) 0. 30. 1) —9i; 9i; 2) —0,2i;

1 17 +7i
0,2i. 31. 1) =——; 2) p —5bi. 32. 1) £(3 + 2i); 2) H(1 +1i). 33. 1) ———;
i )\/3+3i ) p —obi ) £(3 +20); 2) 21 +1) )3
gy B7i=85 g L45i 0 15i-1 4, 0 0 28220 0 o

13 2 4 65

49. 1) cosﬁ+isinﬁ; 2) 2| cos _3n +isin _3n . 50. 1) -20;
9 9 4 4

2)3+/3 +8i.51.1)—1; 2)i. 52. —4096. 53. 1) +2; —1++/3i; 1++/3i;2)-1+;
231

’

1+i. 56. 1; 3. 57. 1) cos L +isin —&; 2) cos@+isin—
36 36 36 36

3) 2sin2—1T COSZ_n+iSin2_n; 4) —2sina cos(g—n—ajw%sin(%—aj .
7 7 7 2 2

58. —/3 —i; —1+/3i; 1—+/3i; /3 +i.59.1) 25; 2) 0,25. 60. 2. 61. 1) —2i;
—2 — 2i. 62. 1) 0; 20i ; 2) —8i; —7i. 63. 1) 4i; 2) 4i — 3. 74. 8; 0. 75. 5.

76. 0,8. 77. 1) 5x2 +13x + 21 + 392; 2) 2x+3+22x—+5. 78. Tax.
X

x— +x-4
79.a=1;b=-3.80.1) 2; 2) 5; 3) 3; 4) 2. 81. x, = -1 — Kopius 3-0i Kpar-
HocTi. 82. 1) x3 —5x2 + 8x — 6; 2) x* —8x3 +23x2 - 26x +10. 83. 1) —2;
2; 2) 2; —1. 84. 1) (x2 +1)(x - 2)(x + 2); 2) (x —1)2(x +1)2; 3) x2(x + 2)3;
4) (x-2)(x2+3x+4). 85. a = —1991; b = 1990. 86. azg; b:—%.

87. 2x+6. 88. x6 —6x% +11x% —12x3 +19x2 —6x +9. 89. -0,25; 1; 2.
92.1) -3 —i; —6 +2i;2) 2 — 2i; 2 +3i;3) 1 —i; 2 +i; 4) -1 — i5 1 + 3i.
3+33i

2 b

93. 1) £3; +i; 2) +£2i; *£3i. 94. 1) +3; £3i; 2) +0,1; +0,1i; 3) —3;

10



4)4; —2+2V3i; 5)+2; +1+3i; 6):3i; +3\/— 2 95. +1; +i; i% i%i.
96.a=9;x,=-1;x,=2.97.a=4;c=-4; x,=-1.98. 1) -1; Ay 5 3,

2) —5; —2; 2; 3) —1; 3; 1++/5i; 4) —4; 1; 1++/2. 99. 1) -1; 1++/3;
2) 2; -2; 1+£4/2; 3) 1; —2; +/3; 4) —2; —3; +i. 100. 1) (x +1)2(x - 7);

2)  (x+x-1x-3)x+1). 101 1) —di; —243 +2i; 23 +2i;
2 19292, 100 i 1 1), 108, 1) L TLEVILEL o 1 R ESCH
44 £ 2 2

1 11 . el 1448 1-48i)
3) 3 -1+ /5i; 4)—5 5 e 104. 1) x(x — 3) [x 5 J[x 5 ]

2) (x + 2)%(x —l)(x— 1+;/ﬁij(x - 1 _;/Hij. 105. (1; 2; 0,5), (1; 0,5; 2),

(25 1; 0,5), (2; 0,5; 1), (0,5; 1; 2), (0,5; 2; 1). 106. 1) —10; 2 £+/3; 2) 3;

—3+i.107. 1) 1; -3; -1++/3i; 2) 0; —2; ZJ—
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